

ОГНИ КОММУНИЗМА

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В ЯНВАРЕ 1918 ГОДА

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области.

№ 48 (6474)

Суббота, 23 марта 1968 года.

Год издания 51-й

Цена 2 коп.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КООПЕРАТОРОВ

Всенародное социалистическое соревнование в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, развернувшееся на стройках, промышленных предприятиях, в колхозах и совхозах, привело в действие огромные творческие силы, ознаменовалось новым ростом политической и трудовой активности масс.

Не остались в стороне от этого важного движения и работники рабкооп совхоза «Волгарь». В честь знаменательной даты на собрании работников прилавка были приняты большие обязательства по улучшению торговли, капитальному строительству, финансовой деятельности, по организационно-массовой работе с людьми.

Было решено: задание пятилетки по розничному товарообороту выполнить к 7 ноября 1970 года и увеличить его

против 1967 года на 22 процента.

За счет четкого культурного обслуживания покупателей, удовлетворения их спроса и заказов уже в 1968 году добиться сверхплановых прибылей 5 тысяч рублей. Для улучшения культуры торговли начать реконструкцию продовольственного ларька в селе Красный Яр; сельмагов в селах Быков Отрог, Николаевка, Куржевка.

Работники прилавка обязались совершенствовать процессы труда, внедрять новую технику, экономить время покупателей, которое тратится на приобретение товаров. Для этого в 1968 году рабкооп переводит два магазина на торговлю с открытой выкладкой товаров. Будет организовано 10 выставок продажи товаров.

В эти горячие и ответственные дни подготовки к севу, за-

вершения зимовки скота продавцы обязуются четко организовать обслуживание работников ферм, механизаторов в процессе выполнения полевых работ.

Работники прилавка рабкооп совхоза «Волгарь» выехали на социалистическое соревнование коллектив Сухо-Отрогского селъпо.

В. ДМИТРИЕВ.

На пленуме горкома партии была заслушана информация секретаря горкома КПСС тов. В. Н. Хохлова о работе бюро горкома за период между I и II пленумами.

С докладом «Об итогах работы XVII областной партийной конференции и задачах городской партийной организации» выступил первый секретарь горкома КПСС тов. А. В. Дегтев.

В обсуждении доклада приняли участие В. В. Копенкин — секретарь парткома Саратовгастроля, тов. Н. В. Горбачев — секретарь парткома комбината химического волокна, тов. Д. И. Науменко — директор завода имени Дзержинского, тов. В. И. Полянов — экскаваторщик УМСП, тов. Г. С. Голованов — директор Са-

ратовской ГЭС, тов. А. М. Ляпунова — закройщица фабрики индштива, тов. Н. И. Царев — директор судоремонтного завода, тов. М. П. Дудченко — главный врач города, тов. В. П. Наумов — заведующий горно.

В работе пленума приняли участие заместитель председателя облисполкома, член обкома КПСС тов. И. М. Александров и инструктор отдела строительства обкома КПСС тов. А. Т. Журавлев.

Пленум горкома КПСС горячо одобрил решения XVII областной партийной конференции и принял решение, направленное на досрочное выполнение заданий пятилетки, на улучшение организационно-партийной и идеологической работы.

СПЕШАТ ВМЕСТЕ СО СТРОИТЕЛЯМИ

До того, как первый волжский теплоход войдет в воды судоходного канала, осталось немного. Кто не хочет быть первым очевидцем этого события! Но, видимо, молодежь комбината химического волокна — особенно.

— Активно помогать гидростроителям мы начали с начала этого месяца, — говорит зав. сектором учета комитета комсомола КХВ Тоня Крайнова. —

Но особенно хорошо поработали комсомольцы и молодежь в прошлые выходные дни: по 100 человек ежедневно трудились рука об руку со строителями. 30 работников тростильного цеха первого корда были на ударнике 20 марта.

— Наверное, есть отличившиеся? — Трудно таких назвать: каждый раз все трудится отлично. Х. ГРАНИН.

ДНЕВНИК ПЕРВОЙ ВОЛЖСКОЙ

В дни ударного месячника еще ярче разгорелся огонек социалистического соревнования в коллективах саратовского участка треста «Гидромонтаж».

Прораба приоткрылась на гребне откоса, в нескольких метрах от малого котлована. Сегодня она, как никогда, напоминает штаб боевого соединения. Беспрепятно звонят телефоны, забегают с оперативной сводкой бригадиры. Каждый час поступают добрые вести с трудового фронта.

Бригада, возглавляемая коммунистом Юрием Кабановым, полностью сдала под сварку правую створку аварийно-ремонтных ворот нижней головы шлюза № 26.

Не успели смежники произвести разварку створки, как Василий Голованов, Анатолий Кичин, Александр Жабин приступили к установке металлоконструкций под резиновое уплотнение. У бригады — аккордно-премиальный наряд. Монтажники заверяют: выполним его в срок!

На левой створке этих же ворот трудится бригада Ивана Гетрика.

Рабочие ворота. Здесь отличилась бригада Михаила Егорова. В короткие сроки была произведена выверка закладных. При выполнении этого задания требуется большая точность работы, ведь пределы допусков — от нескольких миллиметров до одной десятой миллиметра. Опыт бригадира и его товарищей позволил выполнить выверку успешно.

Для левой створки с опозданием поступили конструкции. Нижний ригель, например, с которого надо было начинать монтаж, пришел только пятого марта.

Ударным бригадам Петра

Навеки скрепляет огненным швом металлоконструкции на Саратовской ГЭС электросварщик из бригады Г. Батина Юрий Александрович Фролов. Он быстр и ловок в работе. Короткий взгляд на стык и мгновенно электрод входит в контакт с металлом, осыпая каскадом искр все вокруг. Фото М. БАБЕНКО.

Куртанова и Николая Царькова поручили — этот отстающий участок. Уже к 20 марта они сумели собрать основные конструкции и на день раньше срока сдать левую створку под монтаж!

Вот что рассказывает прораб В. Н. Панкрушин:

— На верхней голове 26 шлюза все внимание сосредоточено у нас на аварийно-ремонтных воротах. Наша цель: своевременно смонтировать их и при затоплении малого котлована защититься ими от волжских вод. Это позволит завершить монтаж рабочих ворот.

Чтобы более организованно шли работы, принято ряд мер. Во-первых, налажен трехсменный график; во-вторых, из самых опытных коллективов создана одна бригада, которой руководит орденносец Павел Овчинников. У него богатый опыт монтажа ворот на других гидростанциях.

К сожалению, с опозданием на две недели начали поступать конструкции ворот. Подсчитав свои возможности, монтажники дали слово: в дни ударного месячника строго по графику закончить монтаж! Выполняя свое обязательство, больших успехов ежедневно добиваются

Виктор Нефедов, братья Анатолий и Евгений Романовы, Виктор Вельмисов, Виктор Наумкин.

Однако, не прекращается монтаж и рабочих ворот. Бригада Николая Репина встретилась при выполнении задания с немалой трудностью: размеры ригелей оказались меньше проектных. Нашли монтажники выход из положения: будут делать вставку для ригелей из спецстали.

Вулканизацией стыков уплотнения занята бригада Петра Крахмалюка. Одновременно она ведет сборку двух гальбантов.

— Только что, — сообщает прораб Б. Симоненко, — первый гальбант собран на три дня ранее графика. Коллектив бригады готовится к окончательной выверке оси вращения створки ворот.

Бригада Михаила Макрушина собирает служебные мостики и створные захваты, а Александр Птицына — занята установкой закладных частей и верхней диагональных связей.

Бригада Георгия Шпанько, завершив монтаж аварийно-ремонтных ворот верхней головы 25 шлюза, помогает коллективу Анатолия Никуличева.



Колхозные плотники

Колхоз имени Карла Маркса успешно готовится к проведению весенне-полевых работ. Все трудовые усилия сельских труженников направлены к одной цели: добиться в третьем году пятилетки урожайности зерновых культур по 12,3 центнера с гектара. Эту сложную и большую работу выполняют механизаторы, полеводы, специалисты хозяйства. Велика роль здесь и плотников. Без их труда хозяйству пока не обойтись. Плотники много выполняют ремонтных работ. Готовят деревянные детали для прицепного инвентаря, транспортных средств.

Ветераны колхозного производства П. М. Каекин, Р. А. Архипенко, В. И. Гашников и многие другие сделали для выезда бригад колхоза на весенне-полевые работы 50 колес, 40 осей для дрожек, 40 подушек для телег, 25 бочек, 25 лагунов, 10 дрожек, около 100 деревянных лопат.

Коллектив плотников отремонтировал все полевые вагончики и полевые кухни. Все

сделано добротно, красиво. Эти труженники любят свое дело, свою квалификацию и всячески способствуют улучшению бытовых условий сельских механизаторов. Все бытовые средства в хозяйстве находятся в полной готовности к хорошему обслуживанию людей, занятых на весеннем севе. Сейчас коллектив плотников извлек желание поработать сельщиками.

Члены комиссии по проверке готовности колхоза к весеннему севу побывали во всех бригадах и установили, что прицепной инвентарь к севу готов. Он находится на полевых станах. Добротно отремонтированы полевые вагончики, имеется необходимый кухонный инвентарь. Результаты проверки широко обсуждены на партийных собраниях бригад. Сейчас в хозяйстве заканчивается ремонт тракторов, обмен семян. К 1 апреля хозяйство полностью будет готово к проведению весенне-полевых работ.

П. ВЕЛЬМИСОВ,
инструктор
райкома КПСС.

ЗАБОТА О ЛЮДЯХ

В животноводческом городке колхоза имени Кирова всегда многолюдно. Наступили самые ответственные и хлопотливые дни зимовки. Она в хозяйстве завершается хорошо. Весь скот размещен в светлых стандартных помещениях. Здесь порядок и чистота. Перед входом в каждый коровник установлен дезбарьер. Животные в теплые дни содержатся на выгульных дворах, они упитаны, выглядят хорошо.

С любовью относятся здесь и к молодняку. Телята содержатся в отопляемых профилакториях. В теплом свиноматке зимуют и поросят.

Сейчас в колхозе все корма подвезены к фермам. Налажено их приготовление. Солома, например, сдобривается концентратами. Силос дается совместно с мочевинной из расчета 80 граммов ее на каждую голову. Для подкормки телят, поросят-сосунков и отъемышей в необходимом количестве готовится искусственное молоко.

Организованно проходит и ягнение овец. Коллектив чабанов во главе с М. А. Силенковым от каждой сотни овцематок получил по 125 ягнят. Все они живы, хорошо растут, прибавляют в весе.

Телята, поросят, вовремя получают корм, мине-

ральные добавки содержатся в чистоте. Особенно большой прилежностью в работе отличается телятница Е. С. Симонова.

На ферме идет опорос. От 20 свиноматок получен 221 поросенок. Это по 11 штук на свиноматку. А их в хозяйстве 160. Свиноматки будут. Свиноматки позволяют хозяйству переходить на круглогодочные опоросы.

Хороший уход, кормление животных положительно сказываются на продуктивности скота. За два месяца от коровы надоено по 344 килограмма молока. Это на 108 килограммов больше прошлого года.

Доярки Н. И. Евашева, А. Ф. Миреева, С. В. Лотова ежедневно получают от фуражных коров по 8—9 литров молока. Успешно выполняются и государственные заказы на продукцию ферм. Полугодовой план продажи мяса уже реализован на 95 процентов, молока — на 50.

Успех не пришел сам собой, за цифрами кроется большая организаторская работа правления колхоза. Ежедневно на фермах проводятся совещания, на них подводятся итоги 10 дней, месяца. Животноводы, члены правления вскрывают недостатки в ходе зимовки скота, намечают меры по их устранению.

Особенно большое внима-

ние правление уделяет людям. Забота о человеке труд здесь стоит на первом плане. На ферме есть красный уголок. Он оформлен наглядной агитацией. В распоряжении животноводов всегда свежие газеты, настольные игры, есть радиоприемник.

В животноводческом городке регулярно работает столовая. Утром и в обед люди дешево и вкусно могут поесть. Здесь же на территории работает душ. После смены каждый может помыться.

Н. ДОЛГОВ,
зоотехник госплемстанции.

Не один десяток лет проработала на животноводческой ферме колхоза «Заветы Ильича» Пелагея Михайловна Ершова. Ее считают на селе одной из лучших телятниц.

Фото М. Бабенко.



ГОТОВИМ СУДА В ДОРОГУ

Важную роль в подготовке к навигации играет ремонт судового электрооборудования и узлов комплексной автоматики и электрических систем.

Поэтому в зимний период ремонту оборудования, наладке его уделяется особое внимание.

Большая работа проведена в электроцехе судоремзавода (начальник Ю. В. Панферов) по восстановлению изоляционных качеств осветительных сетей. Хорошо потрудились Г. И. Дистопадов, М. В. Бе-

логлазов, И. Засыпалов и другие.

Основные работы по подготовке судов к плаванию выполняются бригадой электриков-саморемонтников, которые приступили к окончательной наладке узлов комплексной автоматики. В настоящее время идет наладка на 20 судах, на 27 судах испытание электрооборудования уже проведено. Кропотливую работу по замене электроизмерительных приборов с радиоактивными шкалами выполня-

ют электрики Н. М. Захаров и В. В. Фияло.

Творческий подход, ответственность за порученное дело, добросовестное отношение к своим обязанностям, профессиональные навыки, накопленные за годы длительной работы на флоте, позволяют Г. Н. Анисееву, Н. В. Булатову, В. В. Горшенину, Н. М. Захарову, Г. Мушеникову выполнять самые трудные задания: устранять самые неожиданные и сложные неполадки, успешно готовить судо-

вое электрооборудование и узлы комплексной автоматики к навигации.

Однако, следует отметить, что проверка узлов комплексной автоматики не охватывает полного объема работ из-за отсутствия необходимого оборудования, приспособлений и измерительных приборов. На заводе нет лаборатории по проверке электроаппаратуры и инвентаря по технике безопасности.

С. ФИЯЛО,
электромеханик-наставник.



На наладке электрического оборудования, приборов центрального пульта Саратовской ГЭС работает молодой инженер Инесса Анатольевна Семенова. «Это очень способный и влюбленный в свое дело специалист», — говорят о ней товарищи.

На снимке: Инесса Анатольевна за наладкой приборов.

Фото М. Бабенко.

Все лето и начало осени речники заняты на навигации. И лишь зимой для них организуется техническая учеба, проводятся лекции, семинары.

Большое внимание было уделено в этом году проведению семинара по изучению нового Саратовского водохранилища, — говорит капитан-наставник И. Я. Уткин. — В работе семинара участвовали капитаны, штурманы, словом, все, кто связан с судоводжением. А сейчас по группам проводится техническая учеба с людьми, прибывшими из отпусков. Ежедневно командиры судов ведут с плавающим составом занятия по совершенствованию знаний.

Учатся командиры

Подготовлен и скоро будет проведен семинар по изучению смежных бассейнов и первого из них — бассейна реки Камы.

Двенадцать человек из командного состава обучались в этом году в Ростове на судоводителей прибрежного морского плавания и имеют право занятия соответствующих должностей.

Весь командный состав получил документы на право эксплуатации радиоустановок.

Заканчивается дипломирование командного состава в связи с расстановкой кадров. А кадры речников растут. Выдвинут на должность механика теплохода «Воронеж» В. С. Тимонин, работавший первым помощником механика на «Кемерово».

В должности капитана-механика теплохода «Херсон» начнет навигацию бывший первый помощник капитана-механика «Ростова» Н. Г. Ширягин. На должность капитана-механика теплохода «Караганда» выдвинут В. А. Павлов.

Знания, полученные сейчас на берегу, помогут волгарям в их многотрудном деле в дни навигации.

Г. БАГРАМОВА.

О строительстве гаражей

Многих горожан интересует вопрос о строительстве гаражей для машин индивидуального пользования. На этот вопрос отвечает сегодня главный архитектор города И. МАКЕЕВ.

С ростом города значительно увеличивается количество личных автомашин, мотоциклов. К 1975 году количество только автомашин возрастет до 4—5 тысяч.

При одноэтажном строительстве гаражей для них потребуется 10—12 гектаров земли, при этом гаражи будут удалены от жилых районов настолько, что потеряется всякое преимущество в индивидуальном пользовании автомашиной! Размещение гаражей принято считать удобным, если они удалены от жилых домов не более, чем на 600 метров. Но размещать одноэтажные гаражи в многоэтажном жилом районе с обеспечением пешеходной доступности практически невозможно, так как на каждом гектаре земли должно быть построено не менее 3 ты-

сяч квадратных метров жилой площади. Кроме жилых домов, необходимо строить школы, детские сады-ясли, столовые, магазины и т. д.

Приближенные гаражи к жилым домам возможно только при строительстве двух-трехэтажных гаражей. При этом условии удовлетворяются потребности всех владельцев автомашин и мотоциклов. Для осуществления строительства двухэтажных гаражей необходимо кооперирование всех владельцев автомашин в 2—3 кооператива, чтобы строить гаражи сообща. Тем более, что наибольший опыт в строительстве имеется.

Первые гаражи 6—7 кварталов, 2, 3 и 4 микрорайонов строились самовольно из различных материалов и размещались в случайных местах.

Затем эти гаражи были переведены в одно место, после чего владельцам гаражей предложено было на этой же площади вместо старых временных гаражей построить кирпичные гаражи одинаковых размеров. Построить даже одноэтажные кирпичные гаражи казалось непосильной задачей, не говоря уже о двухэтажных. Однако, когда другого выхода не было, старые гаражи убрали и на их месте построили кирпичные.

Сегодня же ставится задача строить двухэтажные гаражи более профессионально и с наиболее высокой организацией работ или собственными силами кооператива, или подрядным способом и, в крайнем случае, с частичным привлечением строительной организации. Этот вопрос будет решать общее собрание кооператива.

Запись в кооперативы про-

изводится в горисполкоме в комнате № 6. Число членов кооператива должно соответствовать числу машиномест типового проекта двухэтажного гаража, которым предусматривается размещение в гараже 100 автомашин.

В этом строительстве могут принимать участие и владельцы мотоциклов, которые могут поставить в гараже вместо одной машины два мотоцикла.

Весь гараж занимает площадку 21 на 84 метра, высота гаража всего 4,4 метра. Первый этаж заглубляется в землю всего на 35 сантиметров. Строительство такого гаража будет не настолько сложным, чтобы отказываться от создания постоянных мест хранения личного транспорта в зоне пешеходной доступности. Стоимость строительства двухэтажного гаража доро-

же одноэтажного всего на 10 процентов.

Но несмотря на имеющиеся большие возможности в беспрепятственном строительстве двухэтажных гаражей, сами владельцы машин сдерживают их строительство. Для облегчения организации кооперативов и оказания помощи в строительстве целесообразно кооперативы организовать при комбинате химического волокна, Саратовгэстростро и дирекции ГЭС. В таких кооперативах могут принять участие рабочие ТЭЦ и других мелких предприятий. Вероятно, от завкомов и руководителей предприятий потребуется некоторая помощь хотя бы в организации кооперативов. Но прежде, чем обращаться за помощью, владельцы машин и мотоциклов обязаны проявить личную инициативу и свое желание строить гаражи двухэтажными.

В этом случае будет решена проблема строительства гаражей.

На экранах города

ГИМН

женскому мужеству

Кинофильм «Бабе царство» воспевает душевную силу русской женщины...

За полтора часа перед зрителем встает довольно обширный период времени — оккупация, освобождение села Конопельки...

Рискуя собой, Настя скинула с себя безобразный платок, сняла ватник, кожной распушила светлые волосы... Настоящее мужество проявляют женщины села в борьбе с немцами...

Первая послевоенная весна. Первый сев. Зерно спрятано

по сусекам, с неохотой отдают его женщины на общее благо. Это Надежда Петровна — теперь уже председатель колхоза...

Возвратились войны, а трудностей перед ней еще много. Надежда Петровна — твердая женщина. Нет у нее личного счастья...

Ю. Нагибин и А. Салтыков ставили фильм «Председатель». Здесь — Надежда Петровна — тоже председатель. Авторы фильма не повторяются...

«Бабе царство», как и «Председатель», вероятно, никого не оставит равнодушным. Возможны споры в трактовке некоторых эпизодов фильма...

Образ Надежды Петровны создает артистка Москонцерта Римма Маркова...

А. ЛИСУНОВ.



В телатель № 4 второго микрорайона радиомехаником работает Федор Фролов. Самый сложный ремонт ему по плечу...

получил специальность радиомеханика. Ф. Фролов часто выезжает и в села, где его встречают как лучшего специалиста по ремонту приемников. Фото В. Коновца.

Песня боевой славы

Славный путь прошла песня боевой славы. По дорогам, опаленным огнем сражений, шли бойцы с песней. Она была им нужна как хлеб, как вода...

Мучительно ныли ноги от усталости и холода, но песни сочинялись повсюду. Популярным стал в годы гражданской войны «Марш Буденного» композитора Покр Буденного...

Песни посвящались легендарным героям гражданской войны Чапаеву, Щорсу.

«Орленок» композитора Белого вводил ужас на врага. Это была нужная оптимистическая песня.

27 июня она была исполнена на Белорусском вокзале Краснознаменным ансамблем перед уходившими на фронт.

Наша Родина, набирая силы, жила мирной жизнью, и песни пели, полные мира и покоя.

Но вот черная туча фашизма непроглядной тьмой надвигалась с запада, изменилась тема песен.

В 1941 году гром войны разразился на нашей земле. Песни «Если завтра война» стали петь иначе.

«Если завтра война, — так мы пели вчера. А сегодня война наступила. Поднимайся, народ.

собирайся в поход. Разгромим обнаглевших врагов».

В то время композитор Александров написал Лебедева-Кумача написал песню «Священная война».

27 июня она была исполнена на Белорусском вокзале Краснознаменным ансамблем перед уходившими на фронт. Третей охватил каждого солдата. Эта песня стала эмблемой нашей страны.

Тоска по дому слышалась в песнях «В землянке», «Темная ночь», которые пели измученные в боях солдаты.

В битве за Сталинград бойцы 62-ой армии Чуикова написали и пели «Сталинградский утес».

Участник Сталинградской битвы, Фрадкин, написал песню о волжском богатыре.

Наша армия разбила врага, и стали друзья вспоминать друг о друге.

Звучит песня: «Где же вы, друзья-однополчане?» Старушки-матери идут своих сыновей и не могут до-

ждаться. Песня «Сказ о Мамасвом кургане» Пахмутовой говорит: «На Мамасвом кургане тишина, в том кургане похоронена война.

Перед этой священной тишиной встала женщина с поникшей головой. Что-то шепчет про себя седая мать.

Все надеется сыночка увидеть. Залечила раны наша Родина-мать, из руин поднялись города-герои, и солдатские песни стали другими.

«Мы вас подождем». «Солдатские сны». И не хотят больше русские войны, хотя каждый солдат с уверенностью может сказать словами песни композитора Колмановского:

«Да, мы умеем воевать, Но не хотим, чтобы опять Солдаты падали в бою За землю русскую свою».

Этой песней «Хотят ли русские войны» закончилась лекция - концерт во Дворце культуры завода имени Дзержинского, подготовленная преподавателями и учениками вечерней музыкальной школы.

Лекцию прочитала Светлана Михайловна Варгина. Боевые песни, рожденные за годы Советской власти, исполняли преподаватели Н. У. Карпунина, Н. М. Соловьев, ученики: Нина Александрова, Юрий Конюхов, Ира Шлопак, Света Холодовская.

Л. СПАССКОВА.

Редактор В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

23 марта. 10-00 — Гимнастика для всех. 10-05 — Теленовости. 11-00 — «С днем рождения».

24 марта. 10-00 — «На зарядку становись!». Утренняя гимнастика для детей. 10-15 — Для школьников. «Будильник».

12, 14 часов. ЧЕРТЕНОК — в 16, 18, 20, 22 часа. Завтра. ГДЕ ГЕНЕРАЛ? — в 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 часа.

21 час. Сегодня и завтра. ИНОСТРАНКА — в 9 часов. В понедельник — КИНОБОРНИК № 48 — в 9 часов.

Октябрь. Сегодня, завтра и в понедельник. БАБЬЕ ЦАРСТВО — в 11, 13, 15, 17, 19 и

ка детской книги. Передача из концертного зала имени Чайковского. 14-30 — «Для вас, женщины».

16-30 — Для воинов Советской Армии и Флота. «Имени Красного Октября». Передача из Ленинграда. 17-00 — «Знание».

Научно-познавательная программа. 17-30 — Музыкальный киоск. 18-00 — «Сельский клуб».

19-15 — «Продавец воздуха». Премьера телевизионного художественного фильма. 2-я серия. 20-30 — Концерт. В перерыве — теленовости. 22-30 — «Семь дней».

23-00 — «Весна». Воскресная развлекательная программа. Передача из Софии. 24-00 — «Только факты».

Программа передач. Музыкальный маяк.

В КИНОТЕАТРАХ

20 лет ВЛКСМ. Сегодня и завтра. «ВЕНДЕРСКИЙ НАБОР» и «СУДЬБА ЗОЛТАНА КАРПАТИ» — 9, 12, 15, 18, 21 час. В понедельник. МОН-ПАРНАС 19 — в 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Зал кинохроники. Сегодня. КИНОБОРНИК № 48 — в 10.

Адрес редакции и типографии: г. Балаково, площадь Свердлова, 69. телефоны редакции — 44, 40 - 55, типографии — 40 — 51, 31 — 07.

Газета выходит 4 раза в неделю.

Балаковская типография Заказ № 48.